11Iro

HNmsna: Ekarteprna
Bo3spact: 43

IMon: ZKenckuit

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus ManmueHTa 3a KOHcyabTamuen: 28.10.2013 13:53:08

dopmupoBaHusi 3aKiI0ueHnust Bpaua: 29.10.2013 20:53:43

Appec B cetn UnTepHeT: https://03uro.ru/consultations/question/282693/answer/282755




AGupaTepoHa aleTar - 3apereCTpIPOBaH Kak IpernapaT , IPUMeHSIOIUNCS AJId JIedeHns 0-X C
KPPITX nocne xkypca XT. IIo3TOMy - CTOUT , KOHEYHO. M CTOUT IPOKOHCYNIBTUPOBATHCS C JIy4YEBLIM
TepareBTOM Ha IIpefMeT a/JInaTUBHOM JIy4YeBOU Tepalluy IIPU KOCTHEIX MeTacTa3ax.



